

# 部分“黑灯”路段已经恢复照明

## 晚报共征集“黑灯”路段42条,市照明灯饰管理处予以回复

□晚报记者 李丽君

20日,本报A19版以《黑糊糊的长胡同居民晚上不敢出门》为题,报道了通往伏牛南路阎洞小区的500米长胡同长期路灯不亮,让附近居民晚上不敢出门,夜归的居民提心吊胆的情况。随后,又有许多读者反映居住地附近存在灯不亮路段,经过征集,截至昨日,本报共征集灯不亮路段42条,并分批全部转给郑州市照明灯饰管理处。市照明灯饰管理处回复称,部分路段已恢复照明。

### 这些路段已经或者即将亮灯

“我们这里的路灯已经修好亮了,非常感谢晚报。”上午,家住烟厂后街的李先生给记者打来电话,说他前两天反映的不亮路灯已经修好。

市民反映的铭功路西陈庄前街(菜市场到中亨3号院之间)的不亮路灯已修复,万客来

与中州大道之间的南三环路灯、南三环与花寨路交叉口路灯,现在已亮。

紫荆山路与航海路交叉口往南的航海路段,郑汴路与航海路之间的未来路段路灯不亮是因为电缆有故障,工作人员正在抢修,很快就会亮灯。

家住商城路的李女士反映,商城东路有路灯不亮。工作人员称,这是因为郑汴路精品街改造,造成两处高压电缆故障,不能正常供电。“导致英协路、建业路、郑汴路等部分路段不能正常亮灯。维修故障需要破路,目前我们的破路申请尚未得到许可,破路许可后,将马上安排维修。”

### 这些路灯有待列入城建计划

此外,市民反映的还有棉纺西路与秦岭路交叉口再往西一公里到电业新村社区之间路段,郑上路小学到西湖花园之间路段,书院街十中往东二三十米路南一胡同,冉屯路与冉屯

东路交叉口往北的路段,秦岭路与中原铝厂之间一段无名路段,德成街,纺织大世界后面通往朱屯去的小胡同,汽车西站东隔壁小胡同内等17条无灯路段。

工作人员讲,经过核实,这些路段确实没有路灯,由于这些路段还不是市管道路,他们会将这些路段列入城建计划,向市政府提建议。

### 这些无灯路等待认领

市民王女士反映,中原路市电信局对面市直家属院一段路路灯不亮。工作人员去现场勘察发现,这里是家属院内的路灯,路灯的线路有问题,是市直家属院电源出了故障。“像这样的家属院、小区内的照明,不归市照明灯饰管理处负责。”工作人员解释说,包括一些小街道、小巷的照明,应该是属地管理。

市民反映的道路中为属地管理的有9条路,这些路段有:颍河路与桐柏路交叉口向西

30米再往南路段无路灯,冉屯北路有200多米路段路灯不亮,台胞小区家属院内有的路段没有路灯,航海路与嵩山路交叉口往东100米再往南建强公寓的小路上没有路灯,南福华街东街有路灯不亮,六厂前街社区整个家属院没有路灯,书院街中段郑州三职专对面的道路上长期路灯不亮,银河路与三全路之间的长兴路段路灯不亮,民航路与中州大道交叉口地下道没有路灯等。

同时,也有市民反映原制药厂家属院附近白杨西路、航海路第六大街等5条路段没有路灯,据工作人员介绍,西开发区、新东区、经济开发区有相应的管理部门,这些地方的照明问题市民可向各区建设局反映。

工作人员说,市民以后遇到路灯不亮等情况,可直接拨打郑州市照明灯饰管理处热线63935879。

## 还是挪挪吧

昨日14时,文化宫路某小学门前还未到上课时间,但临街的几个麻将摊已经支了起来。有送孩子的家长和牌友们开始摆牌开打,一个男孩也坐到了麻将桌旁帮助他们整理。每到下午,这里的麻将摊都十分热闹,一直持续到孩子们放学。玩麻将只要不赌博是正常娱乐,无可非议,但把麻将摊摆到小学校门口,恐怕不会对孩子们产生什么好的影响,建议大人牌的麻将摊还是离孩子们远点儿。

晚报记者 张翼飞 文/图



## 这事儿帮您解决了

### 一个月让你的头发长出来?骗人的! 本报帮市民挽回2000元损失

市民贾女士投诉称,2008年初,通过朋友介绍,她认识了自称能治疗脱发的一家保健品店的老板刘某,刘某告诉她,她的脱发病是一种常见病,一个月时间就能让头发长出来。可几个月过去了,贾女士的头发依然没长出。现在快10个月了,她的头发还没有长出来,而她却为此花了3000元钱。

接到贾女士投诉,记者与航海东路工商所执法人员一起赶到未来路一家保健品店,记者发现,这家店面根本不具备销售药品和治病资格,且属无证经营。航海东路工商所当即对该店进行了取缔,并给予了处罚。老板刘某当场退还贾女士2000元钱。 晚报记者 董占卿 通讯员 党立

# 肯德基当“牛”遇上“鸡” 网络直播 专家职场出谋划策



经济危机席卷全球,给中国的职场也带来很大的冲击。跨国公司的全球性调整,直接影响到在华公司的业务,裁员、提高用人门槛变成了一种社会现象。

业务上吃苦耐劳的“牛”与人际关系社交能手的“鸡”,可以被看作是两类人,也可以是一个人的两个不同方面,如何在毕业前处理好这方面的关系,以及如何与这两类人交往,将是每个在读学生在未来的工作中不断摸索答案的问题,而“鸡”与“牛”如何和睦相处、协同发展也将成为一个永恒的话题。11月21日下午,肯德基特别邀请郑州捷盛咨询管理有限公司首席培训师靳山、前程无忧郑州区域职业顾问何伟、郑州大学全球职业规划师张威展开讨论,从性格和人才的分类分析入手,给在郑州打拼的上班族职场把脉,引发了众多上班族、在校学生积极参与和在线讨论。从网友反馈的信息显示,目前郑州年轻人对职业生规划及发展关注度越来越高。

### “牛”与“鸡”要取长补短

每年九月,职场招聘都会进入“金九”,接下来便是“银十”,可今年,郑州招聘形势有所变化。但随着一线城市如北京、上海、广州、深圳的职位需求直线下降,而在二线城市中,个别职位需求却是稳中有升,随着业务的扩张,越来越多企业选址二线城市,这也带动二线城市的人才流动。基于这种情况,“牛”型人才和“鸡”型人才要保住自己的竞争力,必须取长补短。专家指出:最近就业出现了新的现象,就是以“牛”型人才为代表的技术性人才近几年很吃香。

专家同样给属于“鸡”型人才的网友良好的建议,虽然“鸡”型人才是职场中的佼佼者,在公司的整个组织结构中表现出极强的交际能力和协调能力,但是他们容易给人浮躁的感觉。所以“鸡”型人才在工作中一定发挥自己协调能力强,容易与人相处的特点,选择适合的分工,主动沟通工作内容,甚至可以多交流生活信息,这样去弥补自己在性格上的不足。

### 工作单位更需要

### “牛”与“鸡”共存

前程无忧郑州区域职业顾问何伟这样建议网友,对于企业来说,“牛”型人才的价值主要体现在基础方面。众所周知,企业最核心的部分是产品与服务。而产品研发到实施都需要踏踏实实“牛”型人才来做。此外,“牛”型人才也不能闭门造车,孤立地存在于公司内。只有加强与其他同事的互动性,才能让你的工作价值得以体现,同时也可以更好的对自己的工作能力进行补充。

郑州捷盛咨询管理有限公司首席培训师靳山说,如果一个企业只有“鸡”型人才在那里吵吵闹闹,就如同无本之木,所以,要充分发挥好鸡型人才的社交能力和协调能力,让他在企业内部形成很好工作氛围,信息的沟通更顺畅,不同团队之间的合作更融洽。同时,鸡型人才要根据自身的特点选择发挥自己个性的职位。同时要完善自己其他方面的能力,如本职工作要求的专业性。在处理与领导和同事的关系时,“鸡”型人才,要注意适时适度。要注意,鸡型人才容易给人浮躁的感觉,所以要让领导和

同事充分了解你的工作成果。

郑州大学全球职业规划师张威提醒网友面对全球金融危机必须树立良好有效的目标,透彻了解自己的现状,包括可利用的资源以及金融危机下发展的阻碍。设立愿景坚持有效的做下去,在做的过程当中不断的创新改善无效的方式或方法,以鸡型人才的沟通能力,牛型人的踏实肯干,鼓励大胆实践,注重个人能力的综合发展,这样才能顺利度过“寒冬”。

### 背景材料:

百胜餐饮集团中国事业部隶属于全球餐厅网络最大的百胜全球餐饮集团,其旗下拥有肯德基、必胜客、必胜宅急送、东方既白和塔可钟等品牌,是中国最大的餐饮集团。目前,百胜集团已成功地在大陆开出了超过2100家肯德基餐厅,350家必胜客餐厅,50家必胜宅急送餐厅,14家东方既白,员工人数超过16万名。公司多年来一直以餐厅数量最多、营业额最高雄居商务部发布的中国餐饮百强企业排名之首。